

РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

77 сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

26.04.2023 г.

г. Симферополь

№ 851

О рассмотрении письма Главы Республики Крым от 07.04.2023 № 1/01-53/1688

Рассмотрев письмо Главы Республики Крым от 07.04.2023 № 1/01-53/1688, в соответствии со статьями 192, 193 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законами Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», от 16.09.2014 № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», районный совет решил:

- 1.Принять к сведению информацию, изложенную в письме Главы Республики Крым от 07.04.202 № 1/01-53/1688 и объяснения Кратюка Дениса Васильевича, главы администрации Симферопольского района Республики Крым от 12.04.2023 № 58/01-99/3091 о причинах неисполнения п. 1 протокола совещания о проблемных вопросах муниципальных образований в Республике Крым от 12.01.2023 относительно завершения работ по санитарной очистке, подготовке почвы для высадки многолетних насаждений до 01.04.2023.
- 2. Согласовать применение к главе администрации Симферопольского района Республики Крым Кратюку Денису Васильевичу дисциплинарного взыскания в виде выговора за ненадлежащее исполнение возложенных трудовых обязанностей, выразившихся в исполнении пункта 1 протокола совещания о проблемных вопросах муниципальных образований Республики Крым от 12.01.2023 не в полном объеме.
- 3. Председателю Симферопольского районного совета Республики Крым Селютину Борису Юрьевичу применить к главе администрации

Симферопольского района Республики Крым Кратюку Денису Васильевичу дисциплинарное взыскание в виде выговора.

- 4. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) настоящее решение разместить на информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, расположенного по адресу: ул. Павленко, 1 г. Симферополь) и на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru.
 - 5. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского районного совета Республики Крым Селютина Б.Ю.

Председатель Симферопольского районного совета

Б. Селютин